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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

公立学校交際組合石川支部及び一般財団法人石川県教職員互助会では、組合員（会員）及び

その被扶養者の福祉の向上を図るため、各種の厚生事業等を実施しているが、厚生事業等につい

ては、効果的で持続可能な事業の展開が求められている。 

このことから、今般の厚生事業等のあり方を検討するにあたり、組合員（会員）ニーズを把握する

ために、アンケート調査を実施する。 

 

２ 調査項目 

別紙「厚生事業等に関するアンケート調査票」のとおり 

 

３ 調査対象者 

     共済組合組合員及び互助会会員のうち、無作為に抽出した１，０００名 

 

４ 調査期間 

     平成３０年６月１５日（金）～平成３０年６月３０日（土） 

 

５ 調査方法 

所属所を経由して調査対象者あてにアンケートの回答方法を配付、公立学校共済組合石川支

部のホームページより回答してもらう。 

 

６ 調査結果 

    回答者数 ６５２名 （回答率 65.2％） 
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Ⅱ 調査結果 

  【基本事項】 

 

（１） 所属                             （２） 勤務地 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）職種                            （４）年代（平成３０年４月１日現在） 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （５）家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 小学校

46.7%

② 中学校

23.3%

③ 高等学校

22.0%

④ 盲・ろう・特

別支援学校

6.3%

⑤ 大学

0.0%
⑥ 教育委員会事務局 1.7%

⑦ その他

0.0%

① 教員

88.0%

② 教員以外の職種

12.0%

① 10代

0.2%

② 20代

25.0%

③ 30代

25.5%
④ 40代

25.2%

⑤ 50代

22.4%

⑥ 60代以上

1.7%

①１８歳未満の

家族がいる

41%

②１８歳未満の

家族がいない

59%

① 加賀市・

小松市・能美

市・川北町

26.1%

② 野々市

市・白山市

14.3%
③ 金沢市

31.7%

④ 内灘町・

津幡町

8.3%

⑤ 志賀町・

宝達志水町・

羽咋市

3.5%

⑥ 中能登

町・七尾市

8.0%

⑦ 穴水町・能登町・

輪島市・珠洲市

8.1%
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Ⅱ 調査結果 

  【共済組合】 

  １ 共済組合の厚生事業について 

（１） 各事業について 

① 1 泊 2 日ドック                     ② 1 日ドック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 指定年齢ドック（35・４０・４５・５０歳）        ④ PET １泊 2 日ドック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 脳ドック                         ⑥ 脳 MRI+1 日ドック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

A 継続してほしい

83.9%

B 充実を

希望

10.5%

C 縮小・廃

止してもよい

5.6%

A 継続してほしい

82.9%

B 充実を

希望

16.0%

C 縮小・廃止

してもよい

1.1%

A 継続してほしい

84.9%

B 充実を

希望

11.0%

C 縮小・廃止

してもよい

4.0%

A 継続してほしい

82.2%

B 充実を

希望

10.3%

C 縮小・廃止

してもよい

7.5%

A 継続してほしい

84.1%

B 充実を

希望

12.1%

C 縮小・廃止

してもよい

3.7%

A 継続してほしい

84.1%

B 充実を

希望

12.3%

C 縮小・廃止

してもよい

3.6%

55.5% 

 

 

85% 

55.5% 

 

 

84.2% 
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⑦ 女性検診（乳がん）                  ⑧ 女性検診（子宮がん） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 肺がん健診                      ⑩ 元気力アップセミナー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 女性健康講座                    ⑫ 健康管理セミナー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬ メンタルヘルスサポート               ⑭ 教職員メンタルルーム 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 継続してほしい

86.6%

B 充実を

希望

12.3%

C 縮小・廃止

してもよい

1.1%

A 継続してほしい

87.8%

B 充実を

希望

10.9%

C 縮小・廃止

してもよい

1.3%

A 継続してほしい

88.4%

B 充実を

希望

7.8%

C 縮小・廃止

してもよい

3.8%

A 継続し

てほしい

49.3%

B 充実を

希望

6.5%

C 縮小・

廃止して

もよい

44.2%

A 継続してほしい

61.3%

B 充実を

希望

9.0%

C 縮小・

廃止して

もよい

29.7%

A 継続してほしい

56.5%

B 充実を

希望

9.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

34.3%

A 継続してほしい

56.9%

B 充実を

希望

13.4%

C 縮小・

廃止して

もよい

29.8%

A 継続してほしい

62.2%

B 充実を

希望

14.3%

C 縮小・

廃止して

もよい

23.5%

 

56.8% 55.5% 

 

 

56.8% 
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 ⑮ メンタルヘルス相談                 ⑯ ストレスドック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰ インフルエンザ予防接種助成            ⑱ 健康ポイント付与事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 継続してほしい

62.9%

B 充実を

希望

14.9%

C 縮小・

廃止して

もよい

22.2%

A 継続してほしい

58.3%

B 充実を

希望

12.5%

C 縮小・

廃止して

もよい

29.2%

A 継続してほしい

64.6%

B 充実を

希望

31.0%

C 縮小・

廃止して

もよい

4.4%

A 継続してほしい

55.4%

B 充実を

希望

12.9%

C 縮小・

廃止して

もよい

31.6%

55.5% 

 

 

55.5% 
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（２） 集計 
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（３） 継続・充実してほしい事業 

 

（４） 廃止してもよい事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 項目 A継続 B充実
選択率
（A+B）

1 １日ドック 82.1% 15.8% 97.9%

2 女性検診（乳がん） 85.0% 12.1% 97.1%

3 女性検診（子宮がん） 86.2% 10.7% 96.9%

4 脳ドック 83.0% 12.0% 95.0%

5 脳ＭＲＩ＋１日ドック 82.7% 12.1% 94.8%

6 指定年齢ドック 83.7% 10.9% 94.6%

7 肺がん検診 86.8% 7.7% 94.5%

8 イ ンフルエンザ予防接種助成 63.7% 30.5% 94.2%

9 １泊２日ドック 83.0% 10.4% 93.4%

10 ＰＥＴ１泊２日ドック 80.7% 10.1% 90.8%

11 メンタルヘルス相談 60.9% 14.4% 75.3%

12 教職員メンタルルーム相談 60.6% 14.0% 74.6%

13 メンタルヘルスサポート 55.4% 13.0% 68.4%

14 ストレスドック 55.8% 12.0% 67.8%

15 女性健康講座 58.4% 8.6% 67.0%

16 健康ポイント付与事業 53.2% 12.4% 65.6%

17 健康管理セミナー 54.8% 8.9% 63.7%

18 元気力アップセミナー 47.5% 6.3% 53.8%

グラフ

A継続

B充実

順位

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11 インフルエンザ予防接種助成

12

13

14

15

16

17

18

3.5%

1.2%

1.1%

1.1%

健康ポイント付与事業

21.5%

5.5%

4.3%

4.0%

3.7%

3.7%

女性検診（乳がん）

28.4%

27.9%

22.9%

7.4%

１日ドック

ストレスドック

教職員メンタルルーム相談

メンタルヘルス相談

ＰＥＴ１泊２日ドック

１泊２日ドック

指定年齢ドック

脳ドック

肺がん検診

脳ＭＲＩ＋１日ドック

女性検診（子宮がん）

女性健康講座

グラフ項目

元気力アップセミナー

健康管理セミナー

メンタルヘルスサポート

C縮小・廃止

42.6%

33.3%

30.4%

29.0%
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共済組合の事業に対する意見・要望 

1 概 要 

 意見等は一つの回答で複数の事業について回答しているものがあり、振り分けできない

ものについては、その他事業全般で集計。 

（１）現在、実施している共済組合の事業に対する意見・要望の件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見件数

32件

(3)件

(8)件

(3)件

(1)件

(1)件

(16)件

5件

(3)件

(2)件

2件

4件

(1)件

(3)件

8件

(4)件

(1)件

(3)件

2件

22件

2件

9件

86件

　1日ドック

その他事業全般

合計

　1泊２日ドック

　PETドック

　人間ドック全般

女性検診

　乳がん

インフルエンザ予防接種助成

健康ポイント付与事業

　子宮がん・その他

　メンタルヘルス相談

　メンタルサポート

　その他

ストレスドック

項目

人間ドック

　指定年齢ドック

　脳ドック

その他検診事業

各種セミナー

　元気力アップセミナー

　その他

メンタルヘルス関係
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（２）現在、実施している厚生事業についての主な意見・要望 

 

 

 

 

人間ドック

・1泊2日関係

　１泊２日ドックは仕事を休みにくいので、１日ドックを増やしたほうが良い。

　１泊２日ドックはすき間時間が多いの検査を増やしてほしい。

・１日ドック関係

　１日ドックの検査項目を充実してほしい。

　１日ドックの実施日と受けられる人数を増やしてほしい。

・指定年齢関係

　指定年齢ドックの対象年齢を増やしてほしい。（５５才、６０才）

・ＰＥＴドック関係

　ＰＥＴ１泊２日ドックをもっと安く受診できるようにしてほしい。


・脳ドック関係

　脳ドックを指定年齢のいずれかに組み入れてはどうか。

・人間ドック全般

　抽選に外れることが多いので、受診枠を増やしてほしい。

　人間ドックの検査項目の充実

女性検診

　マンモグラフィだけでなく、超音波（エコー）検査も実施してほしい。

その他検診事業について

　健康を維持するために必要不可欠であるが、こちら側としても時間の余裕がなく難しいことが多い。

各種セミナー

　家族連れでも参加できるようにしてほしい。

　需要のありそうなものを低価格もしくは無料で開講してほしい。

メンタルヘルス関係

　使う人は少ないかもしれないが、必要な人はたくさんいるので充実してほしい。

ストレスドック

　ストレスチェックに記入することそのものが負担になる。

インフルエンザ
予防接種助成

　対象者、助成額、実施日を増やしてほしい。

健康ポイント付与事業

　いいアイデアだと思いますが長続きしない。すべての人にうまくいく事業は難しいと思うので廃止というよりは
内容を充実させてほしい。

　健康ポイント付与事業、すごくいいと思います。

その他

　人間ドックやインフル予防接種について、個人負担金がなくなるように、助成を充実させてほしい。
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（３）今後、新たに実施したらよいと思う共済組合の事業に対する意見・要望の件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見件数

3件

(2)件

(1)件

2件

(1)件

(1)件

4件

5件

1件

1件

2件

5件

10件

33件

その他事業全般

合計

家族（被扶養者）関係

予防接種助成

健康ポイント付与事業

　歯科検診

健康管理について

各種セミナー

メンタルヘルス関係

　1日ドック

検診事業

　がん検診

項目

人間ドック

　指定年齢ドック
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（４）今後、新たに実施したらよいと思う共済組合の事業についての主な意見・要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人間ドック

　指定年齢ドッグは、３０歳を対象にしたものを行ってくださると嬉しいです。

　55歳以上の指定年齢ドックを55歳以上を毎年、1日ドックでいいので指定にしてほしい。

歯科検診

　歯科検診や歯科に関する事業

セミナー・講座

　全職員を対象に、各種スポーツ教室やヨガ教室のような内容の事業を実施してほしい。

　セルフマッサージ講座や介護講座など、組合員の生活ニーズの高いもの。

　「仕事量と精神的な負担の関係」について、管理職向けにセミナーを実施。

　健康増進のための、ワークショップ、活動など、加入者を対象者に、更に充実してほしい。

メンタルヘルス関係

　職場の周りの方や管理職が、しんどそうなに声をかけてあげられるようなアンケートなどがあればと思います。

予防接種

　麻疹などの予防接種や検査の充実。また、本人以外に家族の利用拡大。

家族（被扶養者）関係

　子供を対象とした事業

　子育て関係の事業を考えて欲しい。

その他
　今の事業を継続して行ってほしい。

　希望する大部分の人が参加できるような事業を充実させてほしい。参加者が集まらないような事業があれば
やめた方がよいと思う。

　家族の時間として、ファミリー対象に食事の外食の補助制度があると良いと思います。

　健康によいことを周知してもらう事業がよいと思います。具体的には「家庭料理・郷土料理の料理教室」「芸
人のライブ」「ダイエットに関する教室」など。
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Ⅱ 調査結果 

  【互助会】 

  １ 互助会の事業について 

   （１） 各事業について  

① （施設利用補助） 水族館等             ② （施設利用補助） 美術館等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ （施設利用補助） プール                   ④ （施設利用補助） スタジアム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ （施設利用補助） スキーリフト               ⑥ （施設利用補助） 山の家 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 継続してほしい

64.3%

B 充実を

希望

11.6%

C 縮小・

廃止して

もよい

24.1%

A 継続してほしい

54.7%

B 充実を

希望

9.3%

C 縮小・

廃止して

もよい

36.0%

A 継続してほしい

56.7%

B 充実を

希望

15.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

28.1%

A 継続してほしい

51.6%

B 充実を

希望

7.4%

C 縮小・

廃止して

もよい

41.0%

A 継続してほしい

68.2%

B 充実を

希望

15.9%

C 縮小・

廃止して

もよい

15.9%

A 継続してほしい

65.2%

B 充実を

希望

15.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

19.7%

55.5% 

 

 

65.1% 
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⑦ （施設利用補助） プラネタリウム             ⑧ （施設利用補助） スポーツジム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ （施設利用補助） 大野からくり記念館        ⑩ 研修旅行（思い出づくりの旅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 主催事業（のと里山空港利用の旅）          ⑫ 観劇等補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬ 映画鑑賞券の販売斡旋                   ⑭ 日帰り温泉施設優待券の斡旋 
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C 縮小・

廃止して

もよい

40.8%

A 継続してほしい

58.7%

B 充実を

希望

19.7%

C 縮小・

廃止して

もよい

21.7%

A 継続してほしい

62.8%

B 充実を

希望

15.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

22.0%

55.5% 

 

 

58.4% 

55.5% 

 

 

58.6% 
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⑮ 生涯生活設計セミナー                    ⑯ インフルエンザ予防接種助成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰ 結婚祝品                               ⑱ 入学卒業祝品 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑲ 永年勤続慰労品                         ⑳ 単身者給付品 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉑ （医療補助金） 自己負担補助              ㉒ （医療補助金） 入院補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 継続してほしい

58.5%

B 充実を

希望

10.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

31.3%

A 継続してほしい

68.1%

B 充実を

希望

26.9%

C 縮小・

廃止して

もよい

5.0%

A 継続してほしい

80.1%

B 充実を

希望

14.0%

C 縮小・

廃止して

もよい

5.9%

A 継続してほしい

78.6%

B 充実を

希望

15.5%

C 縮小・

廃止して

もよい

5.9%

A 継続してほしい

77.6%

B 充実を

希望

16.3%

C 縮小・

廃止して

もよい

6.1%

A 継続してほしい

72.4%

B 充実を

希望

12.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

15.4%

A 継続してほしい

74.3%

B 充実を

希望

25.1%

C 縮小・

廃止して

もよい

0.6%

A 継続してほしい

75.2%

B 充実を

希望

24.0%

C 縮小・

廃止して

もよい

0.8%
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㉓ （医療補助金） 治療費補助                ㉔ （医療補助金） 介護料 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉕ 出産補助金                             ㉖ 特別出産補助金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉗ 介護休暇給付金                         ㉘ 無給与休職者見舞金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉙ 傷病見舞金                             ㉚ 災害見舞金 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 継続してほしい

81.5%

B 充実を

希望

17.2%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.2%

A 継続してほしい

82.8%

B 充実を

希望

13.3%

C 縮小・

廃止して

もよい

3.9%

A 継続してほしい

83.5%

B 充実を

希望

14.0%

C 縮小・

廃止して

もよい

2.5%

55.5% 

 

A 継続してほしい

81.9%

B 充実を

希望

16.7%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.4%

A 継続してほしい

75.4%

B 充実を

希望

23.4%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.2%

 

81.6% 

A 継続してほしい

75.9%

B 充実を

希望

22.7%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.4%

A 継続してほしい

81.5%

B 充実を

希望

17.4%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.1%

A 継続してほしい

81.3%

B 充実を

希望

15.4%

C 縮小・

廃止して

もよい

3.3%
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㉛ 死亡弔慰金                             ㉜ 退職給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.5% 

 

A 継続してほしい

83.9%

B 充実を

希望

14.9%

C 縮小・

廃止して

もよい

1.3%

 

83.8% 
A 継続してほしい

80.8%

B 充実を

希望

18.3%

C 縮小・

廃止して

もよい

0.9%

55.5% 

 

 

83.8% 
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（２） 集計 
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（３） 継続・充実してほしい事業

 
 

 

順位 項目 A継続 B充実
選択率
(A+B)

1 医療補助 73.5% 24.8% 98.3%

2 介護休暇給付金 80.5% 17.0% 97.5%

3 入院補助 73.9% 23.6% 97.5%

4 出産補助金 80.2% 17.2% 97.4%

5 治療費補助 74.2% 23.0% 97.2%

6 介護料 74.8% 22.4% 97.2%

7 災害見舞金 80.7% 16.4% 97.1%

8 死亡弔慰金 82.1% 14.6% 96.7%

9 退職給付金 78.5% 17.8% 96.3%

10 傷病見舞金 82.4% 13.8% 96.2%

11 特別出産補助金 80.1% 15.2% 95.3%

12 無給与休職者見舞金 81.3% 13.0% 94.3%

13 イ ンフルエンザ予防接種助成 67.2% 26.5% 93.7%

14 結婚祝品 79.1% 13.8% 92.9%

15 入学卒業祝品 77.6% 15.3% 92.9%

16 永年勤続慰労品 76.7% 16.1% 92.8%

17 単身者給付品 70.9% 12.0% 82.9%

18 水族館等 67.0% 15.6% 82.6%

19 美術館等 64.0% 14.9% 78.9%

20 日帰り温泉施設優待券の斡旋 57.7% 19.3% 77.0%

21 映画鑑賞券の販売斡旋 55.4% 21.3% 76.7%

22 観劇等補助 61.3% 14.9% 76.2%

23 プール 63.0% 11.3% 74.3%

24 スポーツジム 57.4% 15.6% 73.0%

25 プラネタリウム 63.0% 9.4% 72.4%

26 思い出づくりの旅 55.1% 15.6% 70.7%

27 スキーリフト 55.7% 14.9% 70.6%

28 生涯生活設計セミナー 57.1% 10.0% 67.1%

29 スタジアム 53.4% 9.0% 62.4%

30 のと里山空港利用の旅 48.2% 9.7% 57.9%

31 山の家 50.6% 7.2% 57.8%

32 大野からくり記念館 43.6% 4.0% 47.6%

グラフ

A継続

B充実
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（４） 廃止してもよい事業 

 

 

 

 

順位

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

 スポーツジム

項目 C廃止

 大野からくり記念館

 山の家

のと里山空港利用の旅

グラフ

 スタジアム

生涯生活設計セミナー

 スキーリフト

思い出づくりの旅

 プラネタリウム

25.3%

25.8%

26.5%

無給与休職者見舞金

 プール

観劇等補助

映画鑑賞券の販売斡旋

日帰り温泉施設優待券の斡旋

 美術館等

 水族館等

単身者給付品

永年勤続慰労品

結婚祝品

入学卒業祝品

インフルエンザ予防接種助成

医療補助 0.6%

0.8%

0.9%

1.1%

介護休暇給付金 1.2%

1.2%

1.4%

1.4%

特別出産補助金

傷病見舞金

 介護料

災害見舞金

 治療費補助

死亡弔慰金

出産補助金

退職給付金

 入院補助

1.2%

2.5%

23.6%

3.8%

4.9%

5.8%

5.8%

6.0%

15.0%

15.6%

19.3%

21.3%

21.5%

21.5%

3.2%

27.6%

50.2%

40.2%

39.9%

35.1%

30.5%
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互助会の事業に対する意見・要望 

1 概 要 

 意見等は一つの回答で複数の事業について回答しているものがあり、振り分けできない

ものについては、その他事業全般で集計。 

（１）現在、実施している互助会の事業に対する意見・要望の件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見件数

29件

1件

1件

2件

10件

3件

2件

1件

1件

13件

63件

思いでづくりの旅

項目

施設利用補助・観劇補助等

医療費補助

インフルエンザ予防接種助成

貸付事業

のと里山空港利用の旅

生涯生活設計セミナー

補助金関係（医療費補助除く）

育英・生活年金事業

その他事業全般

合計
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（２）現在、実施している事業についての主な意見・要望 

 
 

 

 

 

施設利用

　数年前まで水族館・動物園等の入園が無料になっていたと思うので
以前のように戻してほしい。

　施設利用補助の対象施設をさらに増やしてほしい。

　家族との時間を充実やストレス軽減のために、娯楽施設や宿泊施設の助成を充実させてほしい。

　スポーツジムの補助について。利用できるジムを増やしてほしい。

思いでづくりの旅

　家族旅行にしぼるのであれば不要だと思う。家庭環境が多様化しており給付を受けられる人、そうでない人
がいる。
　研修旅行の補助は、3万円あれば(旅費10000＋宿泊10000×2）配偶者と一緒にちょっと行こうかなあと思え
るのでは。

のと里山空港利用の旅

　利用しやすい長期休暇期間の設定があるとよい。

映画観賞券の販売斡旋

　映画観賞券の販売斡旋を随時行ってほしい。

　別ルートの方が安い場合がある。

生涯生活設計セミナー

　退職間近になって開くより，若い頃から人生設計について考えることの大切さを啓発したらよいと思います。

給付金関係（医療補助金除く）

　出産は該当する人とそうでない人がおり、不公平感がある。子どもの入学などへの助成は必要ない。結婚に
ついては、単身者向けの交付金があるので不公平ではない。

　祝い金や助成金を縮小しないでほしい。

　死亡弔慰金について、実父母が死亡したときにも弔慰金が請求できればよい。

　子供がまだ小学生なので、親の介護に向けて介護休暇給付金の充実を望みます。

　子育てに助けとなる事業全般の充実

　永年勤続慰労品の旅行券は、いただいても使う時間がありません。

医療費補助

　医療費補助はぜひ継続してほしい。

　治療費補助について年間１０回の補助回数を増やしてほしい。

インフルエンザ予防接種助成

　希望者が全員受けられるようにしてほしい。地元の医療機関で受けても助成できるようにしてほしい。

その他

　利用者の入場料等を利用していない人が補助しているような事業は、縮小・廃止すべきである。

　要らない。とは思わないが、行く時間はない。

　今のままで十分充実していると思います。

　県内のいろんな地域に満遍なく、既婚・未婚にかかわらずいきわたるようなものがよいと思います。
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（３）今後、新たに実施したらよいと思う互助会の事業に対する意見・要望の件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）互助会の事業として、新たに実施したらよいと思う事業についての主な意見・要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施設利用関係

　有名テーマパーク等の利用補助があるとうれしい。

　心身リフレッシュを目的とした、マッサージ補助。

　リフレッシュを目的として家族旅行補助。

　宿泊施設の選択肢を多く設定しつつ、個人負担金が少なくなるように、助成を充実させてほしい。

家族関係

　入学祝金については、保育園・幼稚園についても検討してほしい。

　家族（扶養者）のインフルエンザ予防接種助成をしてほしい

その他

　一部の人でなく、みなさんが参加できる事業をした方がよいと思う。

　年金についての講習会や、扶養家族・税金などについて知らなくて損していることがあるので知りたいです。


　今のままで十分充実していると思います。

　特定不妊治療助成金を加えてほしい。

意見件数

12件

4件

１件

８件

２５件

家族関係

貸付関係

項目

施設利用関係

その他

合計
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Ⅱ 調査結果 

 【広報・周知について】 

 

（１）広報誌「福利いしかわ」（年４回全員に配付）を読んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）共済組合又は互助会のホームページにアクセスしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① よく読む。 14.40%

② 記事を選択して読む。

67.60%

③ ほとんど読んで

いない。 13.20%

④ 発行されていることを

知らない。 4.40%

【③ ほとんど読まない理由】 

（）内は同意見の数 

・読む時間がない（40） 

・忙しくて手がまわらない（６） 

・内容に興味がない（２） 

・広報誌が他にも多数（１） 

・さらっと目を通す程度（１） 

① よくアクセスする。

3.40% ② ときどきアクセスする。

25.80%

③ アクセスしたことがない。

53.50%

④ あることを知らない。

17.20%
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（３）事業等の内容は、どのような方法で知りますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報(通知文、広報誌、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ)での事業の周知方法は、現行のとおりでよろしいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 職場で回覧された通

知文等。 70.20%

② 広報誌（福利いしかわ）。

53.40%

③ 共済組合・

互助会のホー

ムページ。

5.50%

④ スマートスクー

ルネット。 4.60%
⑤ 上司・同僚・事務員

に聞いて。 24.80% ⑥ その他 1.50%

【⑥ その他】 

（）内は同意見の数 

・職場内のポスター 

・施設の利用券をみて（１） 

・学校へのメール 

・内容をほとんど知らない 

① 現行どおりでよい。

77.10%

② もう少し工夫が欲しい。

11.30%

③ 紙媒体での配付をやめ、ホームページ、

メールによる周知で十分。 10.40% ④ その他 0.50%

【④ その他】 

・レイアウトなど目にとまる

ような工夫があると助かる 

・縮小する 

・紙媒体は回覧用と予備

だけでよい 
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共済組合・互助会の事業等に対する自由意見 

1 概 要 

 意見等は一つの回答で複数の事業について回答しているものがあり、振り分けできない

ものについては、その他事業全般で集計。 

（１）自由意見の件数 

 

 

 

 

 

 

（2）主な自由意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業等について

　利用者の少ない事業は縮小・統合して、多い事業の拡充を図ってほしい（インフルエンザの助成や厚生施
設の補助増額など）

　病気やけがで困っている人、困難な業務で困っている人を重点的に助けてあげてほしい。

　活用したいとは思うが、事業内容や活用する際の手続きがよく分からない。

　学校現場は若い先生がどんどん増えているので、子どもができても働きやすい制度や助成があるとよい。

　若者（３０代前半くらい）に対して交流する事業を企画していただけると良いと思います。

周知・広報関係

　福利のしおりを発行してほしい

　手引き(書き方）のような、手続きのフローチャートのようなものがあると、とても助かります。

　紙媒体も必要ですが、お知らせ等は、メールで、行うとよいと思う。

その他

　たくさん活用させていただいています。ありがとうございます。

意見件数

35件

10件

9件

54件合計

広報・周知について

その他

項目

共済組合・互助会事業等


